ТЕСТЫ ПО МАТЕМАТИКЕ ДЛЯ УЧАЩИХСЯ 6 КЛАССА

В данном приложении представлены тесты по математике для учащихся 6 класса по темам: 

1. «Делимость чисел. Признаки делимости»; 

2. «Сложение и вычитание дробей»;

3. «Положительные и отрицательные числа»;

4. «Координаты на плоскости»; 
5. Итоговый тест.

Они могут использоваться для текущей проверки знаний, при индивидуальной работе, а также при подготовке к контрольным работам. Каждый тест требует выбора одного правильного ответа из четырех предложенных. После каждого теста приводятся ответы.

Делимость чисел. Признаки делимости
I вариант

	1. Какие из данных утверждений не верны: 1) 3 делитель 26; 2) 37 делитель 814; 

3) 23 делитель 943; 4) 67 делитель 3350; 5) 4 делитель 4; 6) 0 делитель 5?

	а) 1 и 6; 
	б) 1, 4 и 6;
	в) 1, 5 и 6; 
	г) другой ответ.

	2. Какие из данных утверждений верны: 1) 33 кратно 11; 2) 565 кратно 15; 

3) 67 кратно 67; 4) 672 кратно 1; 5) 17 кратно 0; 6) 45 кратно 2?

	а) 1, 3, 4;
	б) 1, 2, 3;
	в) 1, 2, 3, 4;
	г) другой ответ.

	3. Какое из данных выражений принимает только нечетные значения, если a и b – нечетные натуральные числа и a > b?

	а) a + b;
	б) a - b;
	в) a ∙ b;
	г) 2a - 2b.

	4. Какие из данных сумм кратны 5: 1) 7316 + 97564; 2) 4523 + 7415; 3) 678 + 991 + 31; 4) 230 + 179?

	а) 1, 3;
	б) 1, 4;
	в) 1;
	г) таких нет.

	5. Какие из данных чисел не кратны 3: 1) 1706; 2) 12364; 3) 40215; 4) 131421; 

5) 18279?

	а) 1 и 5;
	б) 1 и 2;
	в) 1 и 4;
	г) другой ответ.

	6. Найдите остаток от деления числа 78567 на 5.

	а) 1;
	б) 2;
	в) 3;
	г) другой ответ.

	7. Разложите на простые множители число 420.

	а) 420 = 2∙2∙3∙5∙7;
	б) 420 = 1∙2∙2∙3∙5∙7;
	в) 420 = 3∙4∙5∙7;
	г) другой ответ.

	8. У каких из предложенных пар чисел НОД равен 4: 1) 24 и 20; 2) 24 и 30; 3) 24 и 32; 4) 18 и 32; 5) 4 и 16?

	а) 2, 3, 5;
	б) 1, 5;
	в) 1, 3, 5;
	г) у всех.

	9. У каких из предложенных пар чисел НОК равно 24: 1) 24 и 2; 2) 18 и 12; 3) 3 и 8; 

4) 12 и 32; 5) 4 и 6?

	а) 1 и 3;
	б) 1 и 5;
	в) 1;
	г) другой ответ.

	10. Сколько существует двузначных чисел кратных 11, но не кратных 33?

	а) 6;
	б) 5;
	в) 4;
	г) другой ответ.


II вариант

	1. Какие из данных утверждений верны: 1) 7 делитель 85; 2) 73 делитель 876; 

3) 16 делитель 849; 4) 23 делитель 1288; 5) 1 делитель 4; 6) 0 делитель 5?

	а) 1, 2, 5; 
	б) 1, 4, 5;
	в) 1, 5; 
	г) другой ответ.

	2. Какие из данных утверждений не верны: 1) 56 кратно 14; 2) 765 кратно 15; 

3) 11 кратно 11; 4) 78 кратно 1; 5) 7 кратно 0; 6) 85 кратно 9?

	а) 5;
	б) 5, 6;
	в) 4, 5;
	г) другой ответ.

	3. Какое из данных выражений принимает только четные значения, если m и n – нечетные натуральные числа и m > n?

	а) m ∙ n;
	б) n + 2;
	в) m + 2n;
	г) m - n.

	4. Какие из данных сумм  не кратны 5: 1) 7314 + 454; 2) 45232 + 74158; 

3) 378 + 981 + 31; 4) 260 + 149?

	а) 1 и 5;
	б) 1 и 2;
	в) 1 и 4;
	г) таких нет.

	5. Какое из данных чисел кратно 3: 1) 3366; 2) 37564; 3) 23415; 4) 678991; 

5) 23179?

	а) 1 и 5;
	б) 1 и 3;
	в) 1 и 4;
	г) таких нет.

	6. Найдите остаток от деления числа 87656 на 9.

	а) 3;
	б) 5;
	в) 1;
	г) другой ответ.

	7. Разложите на простые множители число 280.

	а) 280 = 2∙2∙2∙5∙7;
	б) 280 = 1∙2∙2∙2∙5∙7;
	в) 280 = 8∙5∙7;
	г) другой ответ.

	8. У каких из предложенных пар чисел НОД равен 6: 1) 24 и 20; 2) 24 и 30; 3) 24 и 32; 4) 18 и 30; 5) 6 и 200?

	а) 2 и 4;
	б) 1 и 3;
	в) 1, 2, 4, 5;
	г) другой ответ.

	9. У каких из предложенных пар чисел НОК равно 60: 1) 30 и 2; 2) 18 и 15; 3) 4 и 15; 

4) 12 и 60; 5) 10 и 6?

	а) 2, 3, 4;
	б) 3, 4;
	в) 2, 4;
	г) у всех.

	10. Сколько существует двузначных чисел кратных 12, но не кратных 24?

	а) 5;
	б) 3;
	в) 4;
	г) другой ответ.


III вариант

	1. Какие из данных утверждений не верны: 1) 17 делитель 635; 2) 4 делитель 43; 

3) 26 делитель 494; 4) 98 делитель 1078; 5) 5 делитель 5; 6) 0 делитель 31?

	а) 3, 4 и 5; 
	б) 5 и 6;
	в) 1, 3 и 5; 
	г) другой ответ.

	2. Какие из данных утверждений верны: 1) 5 кратно 5; 2) 167 кратно 12; 

3) 236 кратно 6; 4) 41 кратно 41; 5) 324 кратно 1; 6) 13 кратно 0?

	а) 1, 4, 5, 6;
	б) 1, 3, 5;
	в) 1, 4, 5;
	г) другой ответ.

	3. Какое из данных выражений принимает только нечетные значения, если a – четное и b – нечетное натуральные числа и a > 2b?

	а) a + b;
	б) 3a -2 b;
	в) a ∙ b;
	г) 2a - 2b.

	4. Какие из данных сумм кратны 10: 1) 221 + 346 + 123; 2) 3654 + 2136; 3) 7231 + 231; 4) 451 + 458?

	а) 3, 4;
	б) 1, 3;
	в) 1. 2;
	г) таких нет.

	5. Какие из данных чисел не кратны 9: 1) 3453; 2) 4347; 3) 123030; 4) 697211; 

5) 3591954?

	а) 1 и 2;
	б) 2 и 4;
	в) 1, 3 и 4;
	г) другой ответ.

	6. Найдите остаток от деления числа 94587 на 6.

	а) 2;
	б) 9;
	в) 3;
	г) другой ответ.

	7. Разложите на простые множители число 884.

	а) 884 = 4∙13∙17;
	б) 884 = 1∙2∙2∙13∙17;
	в) 884 = 2∙2∙221;
	г) другой ответ.

	8. У каких из предложенных пар чисел НОД равен 6: 1) 48 и 72; 2) 24 и 30; 3) 42 и 54; 4) 24 и 16; 5) 6 и 8?

	а) 1, 2, 3;
	б) 2, 3, 4;
	в) 2, 3;
	г) у всех.

	9. У каких из предложенных пар чисел НОК равно 36: 1) 6 и 6; 2) 6 и 36; 3) 12 и 3; 

4) 9 и 4; 5) 18 и 2?

	а) 1, 2 и 3;
	б) 2 и 4;
	в) 2, 4 и 5;
	г) другой ответ.

	10. Сколько существует двузначных чисел кратных 7, но не кратных 21?

	а) 10;
	б) 11;
	в) 9;
	г) другой ответ.


IV вариант

	1. Какие из данных утверждений верны: 1) 1 делитель 35; 2) 8 делитель 999; 

3) 4 делитель 4; 4) 0 делитель 1799; 5) 9 делитель 81; 6) 17 делитель 985?

	а) 2, 3, 4; 
	б) 3, 5;
	в) 1, 3, 5; 
	г) другой ответ.

	2. Какие из данных утверждений не верны: 1) 31 кратно 2; 2) 565 кратно 5; 

3) 121 кратно 1; 4) 17 кратно 0; 5) 8 кратно 2; 6) 74 кратно 8?

	а) 4;
	б) 1, 4, 6;
	в) 3, 4;
	г) другой ответ.

	3. Какое из данных выражений принимает только нечетные значения, если m и n – четные натуральные числа и m > n?

	а) 3m ∙ n;
	б) 2m + n + 1;
	в) m + 3n;
	г) 3m - n.

	4. Какие из данных сумм  не кратны 10: 1) 1526 + 344; 2) 78901 + 43281; 

3) 527 + 343 + 81; 4) 380 + 120?

	а) 1 и 5;
	б) 2 и 3;
	в) 1 и 4;
	г) таких нет.

	5. Какое из данных чисел кратно 9: 1) 89946; 2) 25215; 3) 46827; 4) 789002; 

5) 5607?

	а) 1, 3 и 5;
	б) 1 и 5;
	в) 3 и 4;
	г) таких нет.

	6. Найдите остаток от деления числа 43278 на 7.

	а) 8;
	б) 4;
	в) 3;
	г) другой ответ.

	7. Разложите на простые множители число 490.

	а) 490 = 2∙5∙7;
	б) 490 = 1∙2∙5∙7∙7;
	в) 490 = 2∙2∙5∙7;
	г) другой ответ.

	8. У каких из предложенных пар чисел НОД равен 8: 1) 24 и 40; 2) 48 и 64; 3) 8 и 234; 4) 24 и 16; 5) 24 и 232?

	а) 1, 4 и 5;
	б) 1 и 2;
	в) 1 и 4;
	г) другой ответ.

	9. У каких из предложенных пар чисел НОК равно 72: 1) 8 и 9; 2) 36 и 2; 3) 21 и 3; 

4) 18 и 4; 5) 72 и 2?

	а) 1, 3, 5;
	б) 2, 3, 4;
	в) 1, 5;
	г) у всех.

	10. Сколько существует двузначных чисел кратных 9, но не кратных 36?

	а) 9;
	б) 10;
	в) 11;
	г) другой ответ.


Делимость чисел. Признаки делимости - ключ

	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	В-1
	а
	а
	в
	а
	б
	б
	а
	б
	а
	а

	В-2
	г
	б
	г
	в
	б
	б
	а
	а
	б
	в

	В-3
	г
	в
	а
	в
	г
	в
	г
	в
	б
	а

	В-4
	в
	б
	б
	б
	а
	б
	г
	а
	в
	а


Сложение и вычитание дробей

I вариант

	11. Какие числа следует подставить вместо букв a, b, c и d, чтобы все равенства оказались верными: 

1) 
[image: image1.wmf]24

612

a

=

; 2) 
[image: image2.wmf]24

62

b

=

; 3) 
[image: image3.wmf]2412

6

c

=

; 4) 
[image: image4.wmf]2448

6

d

=

?

	а) a = 48, b = 8, c = 3, d = 12;
	б) a = 48, b = 6, c = 5, d = 12;
	в) a = 48, b = 12, c = 6, d = 20;
	г) другой ответ.

	12. Сократите: 
[image: image5.wmf]8484

1422411

××

×××

.
	а) 
[image: image6.wmf]4

11

;
	б) 
[image: image7.wmf]7

22

;
	в) 
[image: image8.wmf]9

33

;
	г) другой ответ.

	13. Найдите наименьший общий знаменатель дробей 
[image: image9.wmf]3

22

, 
[image: image10.wmf]4

11

 и 
[image: image11.wmf]3

6

.
	а) 66;
	б) 132;
	в) 33;
	г) другой ответ.

	14. Какие из дробей можно представить в виде десятичных: 1) 
[image: image12.wmf]1

5

; 2) 
[image: image13.wmf]7

24

; 3) 
[image: image14.wmf]9

13

; 4) 
[image: image15.wmf]21

28

; 5) 
[image: image16.wmf]11

375

; 6) 
[image: image17.wmf]78

39

?

	а) 1 и 5;
	б) 1, 5 и 6;
	в) 1, 4 и 6;
	г) другой ответ.

	15. Вася пробежал дистанцию 90 м за 14 с, Коля 100 м – за 15 с, а Петя 110 м – за 16 с. У кого из мальчиков 

	средняя скорость больше?
	а) у Васи;
	б) у Пети;
	в) у Коли;
	г) у всех одинакова.

	16. В каком из примеров в ответе получится число 0,45?
	а) 
[image: image18.wmf]11

45

+

;
	б) 
[image: image19.wmf]11

45

-

;
	в) 
[image: image20.wmf]54

45

+

;
	г) 
[image: image21.wmf]56

45

-

.

	17. Решите уравнение 
[image: image22.wmf]313

425

x

+=+

.
	а) 
[image: image23.wmf]19

20

x

=

;
	б) 
[image: image24.wmf]7

20

x

=

;
	в) 
[image: image25.wmf]1,1

x

=

;
	г) другой ответ.

	18. Найдите значение выражения 
[image: image26.wmf](

)

(

)

32

0,60,4

147

---

.
	а) 0,5;
	б) 
[image: image27.wmf]13

14

;
	в) вычислить нельзя;
	г) другой ответ.

	19. При каком натуральном а значение выражения 
[image: image28.wmf]31

147

aa

-

 равно 2?

	а) 7;
	б) 14;
	в) ни при каком;
	г) другой ответ.

	20. Сколько существует натуральных b, при  которых 
[image: image29.wmf]13

6427

b

<<

?

	а) 10;
	б) 12;
	в) таких нет;
	г) другой ответ.


II вариант

	1. Какие числа следует подставить вместо букв m, n, p и k, чтобы все равенства оказались верными: 

1) 
[image: image30.wmf]18

105

m

=

; 2) 
[image: image31.wmf]18

1040

n

=

; 3) 
[image: image32.wmf]189

10

p

=

; 4) 
[image: image33.wmf]1836

10

k

=

?

	а) m = 9, n = 82, p = 4, k = 20;
	б) m = 9, n = 72, p = 5, k = 20;
	в) m = 9, n = 12, p = 5, k = 24;
	г) другой ответ.

	2. Сократите: 
[image: image34.wmf]333427

77924

××××

××

.
	а) 
[image: image35.wmf]1

12

;
	б) 
[image: image36.wmf]1

18

;
	в) 
[image: image37.wmf]1

6

;
	г) другой ответ.

	3. Найдите наименьший общий знаменатель дробей 
[image: image38.wmf]3

14

, 
[image: image39.wmf]4

7

 и 
[image: image40.wmf]3

10

.
	а) 35;
	б) 140;
	в) 70;
	г) другой ответ.

	4. Какие из дробей можно представить в виде десятичных: 1) 
[image: image41.wmf]1

8

; 2) 
[image: image42.wmf]5

12

; 3) 
[image: image43.wmf]1

7

; 4) 
[image: image44.wmf]15

18

; 5) 
[image: image45.wmf]17

625

; 6) 
[image: image46.wmf]85

68

?

	а) 1 и 5;
	б) 1, 5 и 6;
	в) 1, 4 и 6;
	г) другой ответ.

	5. Маша разложила 34 кг ягод в 11 одинаковых пакетов, Лена – 38 кг ягод в 12 пакетов, а Галя – 40 кг в 16 пакетов. У кого из девочек более вместительные пакеты? 

	а) у Маши;
	б) у Лены;
	в) у Гали;
	г) у всех одинаковые.

	6. В каком из примеров в ответе получится число 0,35?
	а) 
[image: image47.wmf]32

45

+

;
	б) 
[image: image48.wmf]32

45

-

;
	в) 
[image: image49.wmf]21

54

-

;
	г) 
[image: image50.wmf]11

45

+

.

	7. Решите уравнение 
[image: image51.wmf]331

454

x

-=

-

.
	а) 
[image: image52.wmf]1,1

x

=

;
	б) 
[image: image53.wmf]2

5

x

=

;
	в) 
[image: image54.wmf]7

20

x

=

;
	г) другой ответ.

	8. Найдите значение выражения 
[image: image55.wmf](

)

(

)

34

1,60,4

2211

--

+

.
	а) 0,7;
	б) 
[image: image56.wmf]19

22

;
	в) вычислить нельзя;
	г) другой ответ.

	9. При каком натуральном b значение выражения 
[image: image57.wmf]41

126

bb

-

 равно 1?

	а) 12;
	б) 24;
	в) другой ответ;
	г) ни при каком.

	10. Сколько существует натуральных a, при  которых 
[image: image58.wmf]13

5357

a

<<

?

	а) 8;
	б) 6;
	в) таких нет;
	г) другой ответ.


III вариант

	1. Какие числа следует подставить вместо букв a, b, c и d, чтобы все равенства оказались верными: 

1) 
[image: image59.wmf]24

812

a

=

; 2) 
[image: image60.wmf]24

82

b

=

; 3) 
[image: image61.wmf]2412

8

c

=

; 4) 
[image: image62.wmf]2448

8

d

=

?

	а) a = 36, b = 6, c = 4, d = 16;
	б) a = 36, b = 8, c = 4, d = 16;
	в) a = 36, b = 12, c = 4, d = 24;
	г) другой ответ.

	2. Сократите: 
[image: image63.wmf]15285

11960

××

×

.
	а) 
[image: image64.wmf]10

17

;
	б) 
[image: image65.wmf]5

17

;
	в) 
[image: image66.wmf]5

7

;
	г) другой ответ.

	3. Найдите наименьший общий знаменатель дробей 
[image: image67.wmf]7

34

, 
[image: image68.wmf]3

17

 и 
[image: image69.wmf]5

8

.
	а) 102;
	б) 34;
	в) 16;
	г) другой ответ.

	4. Какие из дробей можно представить в виде десятичных: 1) 
[image: image70.wmf]1

3

; 2) 
[image: image71.wmf]63

125

; 3) 
[image: image72.wmf]7

13

; 4) 
[image: image73.wmf]7

15

; 5) 
[image: image74.wmf]13

625

; 6) 
[image: image75.wmf]26

65

?

	а) 2, 4 и 5;
	б) 2 и 4;
	в) 2 и 5;
	г) другой ответ.

	5. Первая черепаха проползла 6 м за 7 часов, вторая – 7 м за 8 часов, а третья – 8 м за 9 часов. У какой из черепах 

	была большая средняя скорость?
	а) у первой;
	б) у второй;
	в) у третьей;
	г) у всех одинакова.

	6. В каком из примеров в ответе получится число 0,05?
	а) 
[image: image76.wmf]11

45

+

;
	б) 
[image: image77.wmf]11

45

-

;
	в) 
[image: image78.wmf]54

45

+

;
	г) 
[image: image79.wmf]54

45

-

.

	7. Решите уравнение 
[image: image80.wmf]331

1246

x

+=

-

.
	а) 
[image: image81.wmf]1

3

x

=

;
	б) 
[image: image82.wmf]2

3

x

=

;
	в) 
[image: image83.wmf]1

1

6

x

=

;
	г) другой ответ.

	8. Найдите значение выражения 
[image: image84.wmf](

)

(

)

11

1,750,25

63

--

+

.
	а) 1;
	б) 2;
	в) вычислить нельзя;
	г) другой ответ.

	9. При каком натуральном а значение выражения 
[image: image85.wmf]52

248

aa

-

 равно 2?

	а) 24;
	б) 12;
	в) ни при каком;
	г) другой ответ.

	10. Сколько существует натуральных b, при  которых 
[image: image86.wmf]21

7562

b

<<

?

	а) 14;
	б) 12;
	в) таких нет;
	г) другой ответ.


IV вариант

	1. Какие числа следует подставить вместо букв m, n, p и k, чтобы все равенства оказались верными: 

1) 
[image: image87.wmf]8

486

m

=

; 2) 
[image: image88.wmf]8

4896

n

=

; 3) 
[image: image89.wmf]84

48

p

=

; 4) 
[image: image90.wmf]82

48

k

=

?

	а) m = 1, n = 16, p = 16, k = 12;
	б) m = 1, n = 4, p = 96, k = 24;
	в) m = 1, n = 32, p = 48, k = 6;
	г) другой ответ.

	2. Сократите: 
[image: image91.wmf]42722

556112

×××

×××

.
	а) 
[image: image92.wmf]7

11

;
	б) 
[image: image93.wmf]1

5

;
	в) 
[image: image94.wmf]2

5

;
	г) другой ответ.

	3. Найдите наименьший общий знаменатель дробей 
[image: image95.wmf]1

36

, 
[image: image96.wmf]5

12

 и 
[image: image97.wmf]7

10

.
	а) 180;
	б) 90;
	в) 270;
	г) другой ответ.

	4. Какие из дробей можно представить в виде десятичных: 1) 
[image: image98.wmf]4

17

; 2) 
[image: image99.wmf]8

27

; 3) 
[image: image100.wmf]1

4

; 4) 
[image: image101.wmf]7

55

; 5) 
[image: image102.wmf]24

30

; 6) 
[image: image103.wmf]34

125

?

	а) 1, 3 и 5;
	б) 3, 5 и 6;
	в) 3 и 5;
	г) другой ответ.

	5. Турист шел три дня. В первый день он прошел 33 км за 6 часов, во второй – 38,5 км за 7 часов, а в третий – 27,5 за 5 часов. В какой из дней у него была наибольшая средняя скорость? 

	а) в первый;
	б) во второй;
	в) в третий;
	г) одинаковая.

	6. В каком из примеров в ответе получится число 0,15?
	а) 
[image: image104.wmf]32

45

+

;
	б) 
[image: image105.wmf]32

45

-

;
	в) 
[image: image106.wmf]21

54

-

;
	г) 
[image: image107.wmf]11

45

+

.

	7. Решите уравнение 
[image: image108.wmf]132

757

x

-=

-

.
	а) 
[image: image109.wmf]16

35

x

=

;
	б) 
[image: image110.wmf]3,1

x

=

;
	в) 
[image: image111.wmf]6

35

x

=

;
	г) другой ответ.

	8. Найдите значение выражения 
[image: image112.wmf](

)

(

)

57

2,41,6

3417

--+

.
	а) 
[image: image113.wmf]25

34

;
	б) 3,5;
	в) вычислить нельзя;
	г) другой ответ.

	9. При каком натуральном b значение выражения 
[image: image114.wmf]32

183

bb

+

 равно 6?

	а) 7;
	б) 18;
	в) другой ответ;
	г) ни при каком.

	10. Сколько существует натуральных с, при  которых 
[image: image115.wmf]22

7213

c

<<

?

	а) 9;
	б) 7;
	в) таких нет;
	г) другой ответ.


Сложение и вычитание дробей - ключ

	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	В-1
	а
	а
	а
	в
	б
	а
	б
	а
	в
	а

	В-2
	б
	г
	в
	б
	б
	б
	а
	а
	б
	г

	В-3
	б
	б
	г
	г
	в
	б
	а
	а
	б
	г

	В-4
	г
	б
	а
	б
	г
	в
	а
	г
	г
	б


Положительные и отрицательные числа
I вариант

	1. Бельчонок путешествует по координатной прямой, на которой отмечены точки А(– 2), В(5), С(3), D(– 7). Какой из его маршрутов самый короткий?

	а) ABCD;
	б) ACBD;
	в) ADCB;
	г) ADBC.

	2. Укажите все пары противоположных чисел: 1) – (– 6) и 6; 2) 
[image: image116.wmf]7

8

--

æö

ç÷

èø

 и 
[image: image117.wmf]7

8

-

; 3) 12 и 12; 4) 
[image: image118.wmf]2

1

5

 и 
[image: image119.wmf]5

7

; 5) 6,5 и – 6,5; 6) 1,25 и 0,8.

	а) 1, 2 и 5;
	б) 2 и 5;
	в) 5;
	г) другой ответ.

	3. Сколько целых чисел расположено на координатной прямой между числами – 7 и 8? 

	а) 13;
	б) 14;
	в) 15;
	г) другой ответ.

	4. Расположите числа a = – 6,7; b = 
[image: image120.wmf]2

6

3

; c = – 12 в порядке возрастания их модуля. 

	а) a, b, c;
	б) b, a, c;
	в) a, c, b;
	г) другой ответ.

	5. Какое из данных чисел наибольшее?

	а) – 876,89;
	б) 16,098;
	в) 4,45;
	г) 16,65.

	6. Костя выше Кирилла на 7 см, Кирилл выше Саши на 3 см, а Саша ниже Олега на 8 см. Кто из ребят самый высокий?

	а) Костя;
	б) Кирилл;
	в) Саша;
	г) Олег.

	7. Выполните действие 
[image: image121.wmf]9,677,8

-+-

.

	а) 1,87;
	б) – 1,87;
	в) 17,47;
	г) другой ответ.

	8. Выполните действия: 
[image: image122.wmf]3,78:1,52,1

--×-

.

	а) 1,2;
	б) – 1,2;
	в) 1,8;
	г) другой ответ.

	9. Найдите среднее арифметическое чисел 
[image: image123.wmf]x

-

 и 
[image: image124.wmf]y

, при 
[image: image125.wmf]4,5

x

=

 и 
[image: image126.wmf]6,6

y

=

.

	а) 5,55;
	б) 11,1;
	в) 5,45;
	г) другой ответ.

	10. Решите уравнение 
[image: image127.wmf]52

x

-=

.

	а) 3 и – 3;
	б) 7 и – 7;
	в) 3 и 7;
	г) другой ответ.


II вариант

	1. Щенок путешествует по координатной прямой, на которой отмечены точки А(– 5), В(4), С(6), D(– 8). Какой из его маршрутов самый короткий?

	а) ABCD;
	б) ACBD;
	в) ADCB;
	г) ADBC.

	2. Укажите все пары противоположных чисел: 1) 4 и – 4; 2) 2,5 и 
[image: image128.wmf]1

2

2

-

; 3) 12 и – (– 12); 

4) – 1 и – (– (– 1)); 5) 
[image: image129.wmf]2

3

 и 
[image: image130.wmf]2

3

-

; 6) 1,25 и 0,8.

	а) 1, 2 и 5;
	б) 2 и 5;
	в) 5;
	г) другой ответ.

	3. Сколько целых чисел расположено на координатной прямой между числами – 3 и 9? 

	а) 13;
	б) 12;
	в) 11;
	г) другой ответ.

	4. Расположите числа a = – 4,6; b = 
[image: image131.wmf]5

3

7

; c = 2 в порядке возрастания их модуля. 

	а) a, b, c;
	б) b, a, c;
	в) a, c, b;
	г) другой ответ.

	5. Какое из данных чисел наименьшее?

	а) – 99,89;
	б) 1,098;
	в) – 100,15;
	г) 21,45.

	6. Настя выше Кати на 5 см, Катя ниже Саши на 3 см, а Саша ниже Ольги на 8 см. Кто из девочек выше всех?

	а) Настя;
	б) Катя;
	в) Саша;
	г) Ольга.

	7. Выполните действие 
[image: image132.wmf]6,252,34

+-

.

	а) 8,59;
	б) – 3,91;
	в) 3,91;
	г) другой ответ.

	8. Выполните действия: 
[image: image133.wmf]2,76:2,33,11

--×-

.

	а) 37,32;
	б) – 3,372;
	в) 3,732;
	г) другой ответ.

	9. Найдите среднее арифметическое чисел 
[image: image134.wmf]x

-

 и 
[image: image135.wmf]y

, при 
[image: image136.wmf]2,8

x

=

 и 
[image: image137.wmf]4,6

y

=-

.

	а) – 3,7;
	б) 7,4;
	в) 3,7;
	г) другой ответ.

	10. Решите уравнение 
[image: image138.wmf]32

x

-=

.

	а) 1 и – 1;
	б) 1 и 5;
	в) 5 и – 5;
	г) другой ответ.


III вариант

	1. Бельчонок путешествует по координатной прямой, на которой отмечены точки А(– 6), В(– 5), С(2), D(– 1). Какой из его маршрутов самый короткий?

	а) ABCD;
	б) ACBD;
	в) ADCB;
	г) ADBC.

	2. Укажите все пары противоположных чисел: 1) 3 и – (– 3); 2) 3,5 и – 3,5; 3) 1 и 1,001; 4) 
[image: image139.wmf]5

1

7

-

 и 
[image: image140.wmf]5

1

7

; 5) – 2 и – (– (– 2)); 6) – 1,2 и 0,9.

	а) 1, 2, 4 и 5;
	б) 2 и 5;
	в) 2 и 4;
	г) другой ответ.

	3. Сколько целых чисел расположено на координатной прямой между числами – 4 и 4? 

	а) 10;
	б) 9;
	в) 8;
	г) другой ответ.

	4. Расположите числа a = – 3,1; b = 
[image: image141.wmf]5

7

; c = 1 в порядке возрастания их модуля. 

	а) a, b, c;
	б) b, a, c;
	в) a, c, b;
	г) другой ответ.

	5. Какое из данных чисел наибольшее?

	а) – 75,854;
	б) 78,0543;
	в) 78,543;
	г) – 99,43.

	6. Костя выше Вити на 1 см, Кирилл выше Кости на 8 см, а Витя ниже Олега на 10 см. Кто из ребят самый высокий?

	а) Костя;
	б) Кирилл;
	в) Витя;
	г) Олег.

	7. Выполните действие 
[image: image142.wmf]5,932,18

--

-

.

	а) 3,75;
	б) – 8,11;
	в) 8,11;
	г) другой ответ.

	8. Выполните действия: 
[image: image143.wmf]3,325,42,4

:

---

×

.

	а) 7,47;
	б) – 7,47;
	в) 74,7;
	г) другой ответ.

	9. Найдите среднее арифметическое чисел 
[image: image144.wmf]x

-

 и 
[image: image145.wmf]y

, при 
[image: image146.wmf]6,54

x

=-

 и 
[image: image147.wmf]7,2

y

=-

.

	а) – 6,87;
	б) 13,74;
	в) 6,87;
	г) другой ответ.

	10. Решите уравнение 
[image: image148.wmf]62

x

-=

.

	а) 17 и – 1;
	б) 1 и 17;
	в) – 17 и – 1;
	г) другой ответ.


IV вариант

	1. Щенок путешествует по координатной прямой, на которой отмечены точки А(2), В(– 4), С(6), D(– 3). Какой из его маршрутов самый короткий?

	а) ABCD;
	б) ACBD;
	в) ADCB;
	г) ADBC.

	2. Укажите все пары противоположных чисел: 1) 3,4 и – 3,04; 2) 3,5 и – 4,5; 3) 1 и – (– 1); 

4) 
[image: image149.wmf]5

1

7

--

æö

ç÷

èø

 и 
[image: image150.wmf]5

1

7

; 5) – 5 и – (– (– 5)); 6) –11,2 и 11,9.

	а) 1, 2, 4 и 5;
	б) 3;
	в) 3 и 5;
	г) другой ответ.

	3. Сколько целых чисел расположено на координатной прямой между числами – 6 и 5? 

	а) 11;
	б) 12;
	в) 13;
	г) другой ответ.

	4. Расположите числа a = – 2,01; b = 
[image: image151.wmf]3

2

3

-

; c = 3 в порядке возрастания их модуля. 

	а) a, b, c;
	б) b, a, c;
	в) a, c, b;
	г) другой ответ.

	5. Какое из данных чисел наименьшее?

	а) 56,78;
	б) – 76,98;
	в) – 98,76;
	г) 98,876.

	6. Настя выше Кати на 3 см, Катя выше Ани на 2 см, а Аня ниже Ольги на 4 см. Кто из девочек выше всех?

	а) Настя;
	б) Катя;
	в) Аня;
	г) Ольга.

	7. Выполните действие 
[image: image152.wmf]9,927,46

--

-

.

	а) 2,46;
	б) 17,38;
	в) – 17,38;
	г) другой ответ.

	8. Выполните действия: 
[image: image153.wmf]2,853,21,2

:

---

×

.

	а) – 7,6;
	б) 7,6;
	в) 0,76;
	г) другой ответ.

	9. Найдите среднее арифметическое чисел 
[image: image154.wmf]x

-

 и 
[image: image155.wmf]y

, при 
[image: image156.wmf]6,38

x

=

 и 
[image: image157.wmf]4,8

y

=-

.

	а) 5,59;
	б) 11,18;
	в) – 5,59;
	г) другой ответ.

	10. Решите уравнение 
[image: image158.wmf]412

x

+=

.

	а) 8 и – 16;
	б) –8 и 17;
	в) 6 и – 8;
	г) другой ответ.


Положительные и отрицательные числа - ключ

	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	В-1
	в
	б
	б
	б
	г
	а
	в
	г
	а
	в

	В-2
	г
	а
	в
	г
	в
	г
	а
	в
	в
	б

	В-3
	а
	в
	г
	г
	в
	г
	а
	а
	в
	г

	В-4
	б
	б
	г
	а
	в
	а
	б
	б
	а
	а


Координаты на плоскости
I вариант

	а) 
[image: image159]
	б) 
[image: image160]
	в) 
[image: image161]
	г) 
[image: image162]

	1. На каком из данных рисунков изображены перпендикулярные прямые?

	2. На каком из данных рисунков изображены параллельные прямые?

	3. Координаты точек А(–1;2) и В(3;4). В какой точке отрезок АВ пересекает ось абсцисс?

	а) (0; –5);
	б) 
[image: image163.wmf]3

0;2

4

æö

ç÷

èø

;
	в) (–5; 0);
	г) другой ответ.

	4. Какие из данных точек расположены выше оси абсцисс: А(2; 4), В(3; –1), С(0; 2), D(4; 0)?

	а) А, В и D;
	б) А и С;
	в) В и D;
	г) другой ответ.

	5. Найдите площадь прямоугольника с вершинами в точках А(–1; 2), В(4; 2), С(4; –2) и 

       D(–1; –2).

	а) 20;
	б) 10;
	в) 12;
	г) другой ответ.

	6. Отметьте на координатной плоскости точки А(–5; 7), В(1; 5), С(4; 2) и D(–1; –1). На какой из прямых лежит точка К(3; 3)?

	а) АВ;
	б) ВС;
	в) СD;
	г) АD.

	7. Измерьте длину отрезка АВ, если А(–3; 2), В(1; –1). Длина единичного отрезка – 1 см.

	а) 3;
	б) 4;
	в) 5;
	г) другой ответ.

	8. Чему равна величина угла АВС, если А(–2; 3), В(1; 2) и С(5; 4)?

	а) 45°;
	б) 135°;
	в) 120°;
	г) другой ответ.

	9. Найдите длину окружности с диаметром МN, если М(–1; 2), N(3; 2). Число 
[image: image164.wmf]3,14

p

=

.

	а) 6,28;
	б) 12,56;
	в) 25,12;
	г) другой ответ.

	10. Чему равна площадь треугольника с вершинами А(1; 2), В(2; –2) и С(–2; –2)?

	а) 10;
	б) 20;
	в) 12;
	г) другой ответ.

	
	
	
	


II вариант

	а) 
[image: image165]
	б) 
[image: image166]
	в) 
[image: image167]
	г) 
[image: image168]

	1. На каком из данных рисунков изображены перпендикулярные прямые?

	2. На каком из данных рисунков изображены параллельные прямые?

	3. Координаты точек А(–2; –5) и В(4; 4). В какой точке отрезок АВ пересекает ось ординат?

	а) (–2; 0);
	б) (0; –2)
	в) (1,5; 0);
	г) другой ответ.

	4. Какие из данных точек расположены выше оси абсцисс: А(1; 2), В(1; –1), С(–3; –2), 

       D(–2; 1)?

	а) А и D;
	б) А и С;
	в) В и D;
	г) другой ответ.

	5. Найдите площадь прямоугольника с вершинами в точках А(–1; 1), В(3; 1), С(3; –2) и 

       D(–1; –2).

	а) 20;
	б) 10;
	в) 12;
	г) другой ответ.

	6. Отметьте на координатной плоскости точки А(–1; 4), В(5; 2), С(2; –1) и D(–2; –2). На какой из прямых лежит точка К(2; 3)?

	а) АВ;
	б) ВС;
	в) СD;
	г) АD.

	7. Измерьте длину отрезка АВ, если А(–2; 4), В(6; –2). Длина единичного отрезка – 1 см.

	а) 8;
	б) 10;
	в) 12;
	г) другой ответ.

	8. Чему равна величина угла АВС, если А(2; 4), В(–1; 1) и С(3; 1)?

	а) 45°;
	б) 90°;
	в) 75°;
	г) другой ответ.

	9. Найдите длину окружности с диаметром МN, если М(–2; –2), N(1; 2). Число 
[image: image169.wmf]3,14

p

=

.

	а) 15,7;
	б) 7,85;
	в) 31,4;
	г) другой ответ.

	10. Чему равна площадь треугольника с вершинами А(5; 3), В(5; –4) и С(0; –3)?

	а) 12,5;
	б) 20;
	в) 12;
	г) другой ответ.


III вариант
	а) 
[image: image170]
	б) 
[image: image171]
	в) 
[image: image172]
	г) 
[image: image173]

	1. На каком из данных рисунков изображены перпендикулярные прямые?

	2. На каком из данных рисунков изображены параллельные прямые?

	3. Координаты точек А(8; 2) и В(–4; –1). В какой точке отрезок АВ пересекает ось ординат?

	а) (0; 0);
	б) (1; 0)
	в) (0; 1);
	г) другой ответ.

	4. Какие из данных точек расположены правее оси ординат: А(–1; 2), В(2; 3), С(2; –3), 

       D(–2; –1)?

	а) А и D;
	б) А и С;
	в) В и D;
	г) другой ответ.

	5. Найдите площадь прямоугольника с вершинами в точках А(–2; 2), В(4; 2), С(4; –1) и 

       D(–2; –1).

	а) 18;
	б) 16;
	в) 20;
	г) другой ответ.

	6. Отметьте на координатной плоскости точки А(–1; 3), В(2; 2), С(4; 2) и D(–2; –2). На какой из прямых лежит точка К(1; 0)?

	а) АВ;
	б) ВС;
	в) СD;
	г) АD.

	7. Измерьте длину отрезка АВ, если А(–4; 5), В(5; –7). Длина единичного отрезка – 1 см.

	а) 10;
	б) 15;
	в) 12;
	г) другой ответ.

	8. Чему равна величина угла АВС, если А(1; –3), В(3; 3) и С(–2; –2)?

	а) 45°;
	б) 30°;
	в) 15°;
	г) другой ответ.

	9. Найдите длину окружности с диаметром МN, если М(–3; 4), N(3; –4). Число 
[image: image174.wmf]3,14

p

=

.

	а) 15,7;
	б) 7,85;
	в) 31,4;
	г) другой ответ.

	10. Чему равна площадь треугольника с вершинами А(4; 2), В(4; –2) и С(–2; 1)?

	а) 6;
	б) 24;
	в) 12;
	г) другой ответ.

	
	
	
	


IV вариант
	а) 
[image: image175]
	б) 
[image: image176]
	в) 
[image: image177]
	г) 
[image: image178]

	1. На каком из данных рисунков изображены перпендикулярные прямые?

	2. На каком из данных рисунков изображены параллельные прямые?

	3. Координаты точек А(–1; 4) и В(3; –4). В какой точке отрезок АВ пересекает ось абсцисс?

	а) (0; 0);
	б) (1; 0)
	в) (0; 1,5);
	г) другой ответ.

	4. Какие из данных точек расположены правее оси ординат: А(1; –2), В(–2; –1), С(–1; 1), 

       D(4; 1)?

	а) А и D;
	б) А и С;
	в) В и D;
	г) другой ответ.

	5. Найдите площадь прямоугольника с вершинами в точках А(–1; 4), В(2; 4), С(2; –1) и 

       D(–1; –1).

	а) 10;
	б) 15;
	в) 20;
	г) другой ответ.

	6. Отметьте на координатной плоскости точки А(–1; 6), В(1; 4), С(2; 1) и D(–3; –2). На какой из прямых лежит точка К(–2; 2)?

	а) АВ;
	б) ВС;
	в) СD;
	г) АD.

	7. Измерьте длину отрезка АВ, если А(–2; 8), В(3; –4). Длина единичного отрезка – 1 см.

	а) 13;
	б) 14;
	в) 15;
	г) другой ответ.

	8. Чему равна величина угла АВС, если А(1; –3), В(3; 3) и С(–2; –2)?

	а) 60°;
	б) 30°;
	в) 90°;
	г) другой ответ.

	9. Найдите длину окружности с диаметром МN, если М(–3; 6), N(2; –6). Число 
[image: image179.wmf]3,14

p

=

.

	а) 40,82;
	б) 20,41;
	в) 10,205;
	г) другой ответ.

	10. Чему равна площадь треугольника с вершинами А(4; 2), В(4; –2) и С(–2; 1)?

	а) 10;
	б) 12;
	в) 14;
	г) другой ответ.


Координаты на плоскости - ключ

	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	В-1
	в
	а
	г
	б
	а
	б
	в
	б
	б
	а

	В-2
	б
	г
	б
	а
	в
	а
	б
	а
	а
	г

	В-3
	г
	б
	а
	г
	а
	б
	б
	б
	в
	в

	В-4
	а
	в
	б
	а
	б
	г
	а
	в
	а
	б


Итоговый тест
I вариант

	21. Найдите значение выражения: 
[image: image180.wmf]13

11212,4

55

×-

.

	а) 
[image: image181.wmf]9,6

;     
	б) 
[image: image182.wmf]10,6

;     
	в) 
[image: image183.wmf]12,2

;     
	г) другой ответ.

	22. За 2,5 часа автомобиль прошел 145 км. За какое время автомобиль пройдет 261 км, если будет двигаться с той же средней скоростью?

	а) 
[image: image184.wmf]4,3

 часа;     
	б) 
[image: image185.wmf]4,4

 часа;     
	в) 
[image: image186.wmf]4,5

 часа;     
	г) другой ответ.

	23. Решите уравнение: 
[image: image187.wmf]2,42,88

3,23,84

x

x

-

=

+

.

	а) 
[image: image188.wmf]19,2

;     
	б) 
[image: image189.wmf]17,6

;     
	в) 
[image: image190.wmf]15,3

;     
	г) другой ответ.

	24. Какую цифру следует поставить вместо 
[image: image191.wmf] в число 
[image: image192.wmf]9425

, чтобы полученное число делилось на 
[image: image193.wmf]12

?

	а) 
[image: image194.wmf]2

;     
	б) 
[image: image195.wmf]6

;     
	в) 
[image: image196.wmf]8

;     
	г) другой ответ.

	25. Теплоход за 3 дня прошел 595 км. В первый день он прошел 
[image: image197.wmf]3

7

 пути, а во второй – 
[image: image198.wmf]45%

 оставшегося пути. Какое расстояние он прошел за третий день?

	а) 
[image: image199.wmf]187

 км;     
	б) 
[image: image200.wmf]12,25

 км;     
	в) 
[image: image201.wmf]122,5

 км;     
	г) другой ответ.

	26. Найдите число, 
[image: image202.wmf]12%

 которого равны 
[image: image203.wmf]240

.

	а) 
[image: image204.wmf]28,8

;     
	б) 
[image: image205.wmf]2000

;     
	в) 
[image: image206.wmf]320

;     
	г) другой ответ.

	27. Упростите выражение: 
[image: image207.wmf](

)

(

)

724,24

aa

×--+

.

	а) 
[image: image208.wmf]1533,4

a

-

;     
	б) 
[image: image209.wmf]1325,4

a

-

;     
	в) 
[image: image210.wmf]1333,4

a

-

;     
	г) другой ответ.

	28. Длина окружности равна 
[image: image211.wmf]20

см. Найдите ее диаметр. Ответ округлите до сотых. Число 
[image: image212.wmf]3,14

p

=

.

	а) 
[image: image213.wmf]12,74

;     
	б) 
[image: image214.wmf]25,47

;     
	в) 
[image: image215.wmf]25,48

;     
	г) другой ответ.

	29. Найдите координаты середины отрезка 
[image: image216.wmf]AB

, если 
[image: image217.wmf](

)

(

)

4;1,8;3

AB

--

.

	а) 
[image: image218.wmf](

)

2;1

;     
	б) 
[image: image219.wmf](

)

2;1

-

;     
	в) 
[image: image220.wmf](

)

2;1

-

;     
	г) другой ответ.

	30. Какова последняя цифра числа: 
[image: image221.wmf]23

171323...88

++×××

?

	а) 
[image: image222.wmf]1

;     
	б) 
[image: image223.wmf]0

;     
	в) 
[image: image224.wmf]5

;     
	г) другой ответ.


II вариант

	1. Найдите значение выражения: 
[image: image225.wmf]5

121,25

48

×+

.

	а) 
[image: image226.wmf]1,15

;     
	б) 
[image: image227.wmf]2,5

;     
	в) 
[image: image228.wmf]2,3

-

;     
	г) другой ответ.

	2. За 3,5 часа корабль прошел 238 км. За какое время корабль пройдет 578 км, если будет двигаться с той же средней скоростью?

	а) 
[image: image229.wmf]8,3

 часа;     
	б) 
[image: image230.wmf]8,4

 часа;     
	в) 
[image: image231.wmf]8,5

 часа;     
	г) другой ответ.

	3. Решите уравнение: 
[image: image232.wmf]1,311,62,65

6,40,350,9

x

x

+-

=

-+

.

	а) 
[image: image233.wmf]8,65

;     
	б) 
[image: image234.wmf]7,32

;     
	в) 
[image: image235.wmf]6,55

;     
	г) другой ответ.

	4. Какую цифру следует поставить вместо 
[image: image236.wmf] в число 
[image: image237.wmf]3566

, чтобы полученное число делилось на 
[image: image238.wmf]9

?

	а) 
[image: image239.wmf]1

;     
	б) 
[image: image240.wmf]3

;     
	в) 
[image: image241.wmf]5

;     
	г) другой ответ.

	5. Теплоход за 3 дня прошел 675 км. В первый день он прошел 
[image: image242.wmf]1

3

 пути, а во второй – 
[image: image243.wmf]32%

 оставшегося пути. Какое расстояние он прошел за третий день?

	а) 
[image: image244.wmf]234

 км;     
	б) 
[image: image245.wmf]128,5

 км;     
	в) 
[image: image246.wmf]351

 км;     
	г) другой ответ.

	6. Найдите число, 
[image: image247.wmf]37%

 которого равны 
[image: image248.wmf]518

.

	а) 
[image: image249.wmf]576,65

;     
	б) 
[image: image250.wmf]1400

;     
	в) 
[image: image251.wmf]14

;     
	г) другой ответ.

	7. Упростите выражение: 
[image: image252.wmf](

)

(

)

68,546,4

xx

×+-×+

.

	а) 
[image: image253.wmf]225,4

x

+

;     
	б) 
[image: image254.wmf]1025,4

x

+

;     
	в) 
[image: image255.wmf]1076,4

x

+

;     
	г) другой ответ.

	8. Длина окружности равна 
[image: image256.wmf]14

см. Найдите ее радиус. Ответ округлите до сотых. Число 
[image: image257.wmf]3,14

p

=

.

	а) 
[image: image258.wmf]2,23

;     
	б) 
[image: image259.wmf]4,46

;     
	в) 
[image: image260.wmf]3,34

;     
	г) другой ответ.

	9. Найдите координаты середины отрезка 
[image: image261.wmf]AB

, если 
[image: image262.wmf](

)

(

)

2;6,0;2

AB

-

.

	а) 
[image: image263.wmf](

)

1;2

-

;     
	б) 
[image: image264.wmf](

)

2;1

-

;     
	в) 
[image: image265.wmf](

)

1;2

;     
	г) другой ответ.

	10. Какова последняя цифра числа: 
[image: image266.wmf](

)

(

)

(

)

123456789

×+××+××+

?

	а) 
[image: image267.wmf]1

;     
	б) 
[image: image268.wmf]0

;     
	в) 
[image: image269.wmf]5

;     
	г) другой ответ.


III вариант

	1. Найдите значение выражения: 
[image: image270.wmf]12

1,72,2

51

×+

.

	а) 
[image: image271.wmf]1,7

;     
	б) 
[image: image272.wmf]4,12

;     
	в) 
[image: image273.wmf]2,6

;     
	г) другой ответ.

	2. За 1,4 часа автомобиль прошел 91 км. За какое время автомобиль пройдет 351 км, если будет двигаться с той же средней скоростью?

	а) 
[image: image274.wmf]5,3

 часа;     
	б) 
[image: image275.wmf]5,4

 часа;     
	в) 
[image: image276.wmf]5,5

 часа;     
	г) другой ответ.

	3. Решите уравнение: 
[image: image277.wmf]2,35,33,4

8,64,62,4

x

x

++

=

--

.

	а) 
[image: image278.wmf]6,4

;     
	б) 
[image: image279.wmf]7,5

;     
	в) 
[image: image280.wmf]8,6

;     
	г) другой ответ.

	4. Какую цифру следует поставить вместо 
[image: image281.wmf] в число 
[image: image282.wmf]5551

, чтобы полученное число делилось на 
[image: image283.wmf]6

?

	а) 
[image: image284.wmf]2

;     
	б) 
[image: image285.wmf]3

;     
	в) 
[image: image286.wmf]4

;     
	г) другой ответ.

	5. Теплоход за 3 дня прошел 800 км. В первый день он прошел 
[image: image287.wmf]0,25

 пути, а во второй – 
[image: image288.wmf]43%

 оставшегося пути. Какое расстояние он прошел за третий день?

	а) 
[image: image289.wmf]244

 км;     
	б) 
[image: image290.wmf]325

 км;     
	в) 
[image: image291.wmf]342

 км;     
	г) другой ответ.

	6. Найдите число, 
[image: image292.wmf]48%

 которого равны 
[image: image293.wmf]1008

.

	а) 
[image: image294.wmf]2100

;     
	б) 
[image: image295.wmf]483,84

;     
	в) 
[image: image296.wmf]504

;     
	г) другой ответ.

	7. Упростите выражение: 
[image: image297.wmf](

)

(

)

332336

aa

×-+×-

.

	а) 
[image: image298.wmf]6

a

-

;     
	б) 
[image: image299.wmf]30

a

+

;     
	в) 
[image: image300.wmf]176

a

-

;     
	г) другой ответ.

	8. Длина окружности равна 
[image: image301.wmf]16

см. Найдите ее диаметр. Ответ округлите до сотых. Число 
[image: image302.wmf]3,14

p

=

.

	а) 
[image: image303.wmf]10,18

;     
	б) 
[image: image304.wmf]2,545

;     
	в) 
[image: image305.wmf]5,09

;     
	г) другой ответ.

	9. Найдите координаты середины отрезка 
[image: image306.wmf]AB

, если 
[image: image307.wmf](

)

(

)

1;4,5;2

AB

---

.

	а) 
[image: image308.wmf](

)

2;3

-

;     
	б) 
[image: image309.wmf](

)

2;3

--

;     
	в) 
[image: image310.wmf](

)

2;3

;     
	г) другой ответ.

	10. Какова последняя цифра числа: 
[image: image311.wmf]222222

791113...1719

××××××

?

	а) 
[image: image312.wmf]1

;     
	б) 
[image: image313.wmf]0

;     
	в) 
[image: image314.wmf]5

;     
	г) другой ответ.


IV вариант

	1. Найдите значение выражения: 
[image: image315.wmf]1

1,336,6

13

×+

.

	а) 
[image: image316.wmf]6

;     
	б) 
[image: image317.wmf]7

;     
	в) 
[image: image318.wmf]8

;     
	г) другой ответ.

	2. За 4,6 часа автомобиль прошел 253 км. За какое время автомобиль пройдет 341 км, если будет двигаться с той же средней скоростью?

	а) 
[image: image319.wmf]6,6

 часа;     
	б) 
[image: image320.wmf]6,4

 часа;     
	в) 
[image: image321.wmf]6,5

 часа;     
	г) другой ответ.

	3. Решите уравнение: 
[image: image322.wmf]2,56,52,7

1,111,811,6

x

x

+-

=

--

.

	а) 
[image: image323.wmf]1,3

;     
	б) 
[image: image324.wmf]1,4

-

;     
	в) 
[image: image325.wmf]1,4

;     
	г) другой ответ.

	4. Какую цифру следует поставить вместо 
[image: image326.wmf] в число 
[image: image327.wmf]6781

, чтобы полученное число делилось на 
[image: image328.wmf]6

?

	а) 
[image: image329.wmf]2

;     
	б) 
[image: image330.wmf]4

;     
	в) 
[image: image331.wmf]6

;     
	г) другой ответ.

	5. Теплоход за 3 дня прошел 1200 км. В первый день он прошел 
[image: image332.wmf]1

3

 пути, а во второй – 
[image: image333.wmf]56%

 оставшегося пути. Какое расстояние он прошел за третий день?

	а) 
[image: image334.wmf]352

 км;     
	б) 
[image: image335.wmf]128

 км;     
	в) 
[image: image336.wmf]400

 км;     
	г) другой ответ.

	6. Найдите число, 
[image: image337.wmf]56%

 которого равны 
[image: image338.wmf]728

.

	а) 
[image: image339.wmf]407,68

;     
	б) 
[image: image340.wmf]2000

;     
	в) 
[image: image341.wmf]1300

;     
	г) другой ответ.

	7. Упростите выражение: 
[image: image342.wmf](

)

(

)

63,24,8

aa

×---

.

	а) 
[image: image343.wmf]724

a

-

;     
	б) 
[image: image344.wmf]524

a

-

;     
	в) 
[image: image345.wmf]514,4

a

-

;     
	г) другой ответ.

	8. Длина окружности равна 
[image: image346.wmf]8

см. Найдите ее диаметр. Ответ округлите до сотых. Число 
[image: image347.wmf]3,14

p

=

.

	а) 
[image: image348.wmf]2,55

;     
	б) 
[image: image349.wmf]5,1

;     
	в) 
[image: image350.wmf]1,275

;     
	г) другой ответ.

	9. Найдите координаты середины отрезка 
[image: image351.wmf]AB

, если 
[image: image352.wmf](

)

(

)

6;5,3;6

AB

--

.

	а) 
[image: image353.wmf](

)

0;1

;     
	б) 
[image: image354.wmf](

)

2;1

;     
	в) 
[image: image355.wmf](

)

0;1

-

;     
	г) другой ответ.

	10. Какова последняя цифра числа: 
[image: image356.wmf]22222

1113151719

++++

?

	а) 
[image: image357.wmf]2

;     
	б) 
[image: image358.wmf]5

;     
	в) 
[image: image359.wmf]3

;     
	г) другой ответ.


Итоговый тест - ключ

	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	В-1
	в
	в
	а
	а
	а
	б
	в
	г
	а
	г

	В-2
	б
	в
	г
	г
	г
	б
	а
	а
	в
	б

	В-3
	в
	б
	а
	в
	в
	а
	г
	в
	а
	в

	В-4
	г
	г
	а
	б
	а
	в
	а
	а
	г
	б


_1280580102.unknown

_1280583168.unknown

_1281183152.unknown

_1281184239.unknown

_1281194660.unknown

_1281194839.unknown

_1281195341.unknown

_1281195480.unknown

_1281195496.unknown

_1281195583.unknown

_1281195402.unknown

_1281195084.unknown

_1281195212.unknown

_1281195037.unknown

_1281194771.unknown

_1281194787.unknown

_1281194708.unknown

_1281184438.unknown

_1281194359.unknown

_1281194498.unknown

_1281194342.unknown

_1281184341.unknown

_1281184355.unknown

_1281184290.unknown

_1281183307.unknown

_1281183455.unknown

_1281183623.unknown

_1281183711.unknown

_1281183614.unknown

_1281183317.unknown

_1281183357.unknown

_1281183358.unknown

_1281183328.unknown

_1281183215.unknown

_1281183285.unknown

_1281183295.unknown

_1281183239.unknown

_1281183227.unknown

_1281183188.unknown

_1281183202.unknown

_1281183164.unknown

_1280583938.unknown

_1280584513.unknown

_1280584619.unknown

_1280584777.unknown

_1280584896.unknown

_1280584741.unknown

_1280584592.unknown

_1280584601.unknown

_1280584554.unknown

_1280584407.unknown

_1280584431.unknown

_1280584448.unknown

_1280584419.unknown

_1280584374.unknown

_1280584389.unknown

_1280583949.unknown

_1280583727.unknown

_1280583893.unknown

_1280583912.unknown

_1280583927.unknown

_1280583903.unknown

_1280583755.unknown

_1280583846.unknown

_1280583741.unknown

_1280583480.unknown

_1280583525.unknown

_1280583715.unknown

_1280583509.unknown

_1280583207.unknown

_1280583270.unknown

_1280583359.unknown

_1280583255.unknown

_1280583195.unknown

_1280581498.unknown

_1280582655.unknown

_1280582819.unknown

_1280582890.unknown

_1280582924.unknown

_1280583156.unknown

_1280582907.unknown

_1280582867.unknown

_1280582880.unknown

_1280582859.unknown

_1280582761.unknown

_1280582795.unknown

_1280582807.unknown

_1280582779.unknown

_1280582720.unknown

_1280582750.unknown

_1280582664.unknown

_1280581971.unknown

_1280582080.unknown

_1280582632.unknown

_1280582645.unknown

_1280582332.unknown

_1280582021.unknown

_1280581541.unknown

_1280581859.unknown

_1280581885.unknown
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